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BONSOIR  
 Remerciement pour l’invitation et l’accueil accordés à l’Association Internationale UN GESTE DIVIN A MOI La Présidente fondatrice.  
Au comité d’organisation des JMCA.  
MESDAMES et MESSIEURS  
Je tiens, par cette correspondance, à vous exprimer mes plus sincères remerciements pour l’opportunité qui m’a été donnée de participer à ces journées de la culture et de la convivialité africaine et afro descendante. 
Cette expérience a été enrichissante à bien des égards et je souhaite vous en témoigner ma profonde gratitude.  
Durant ces journées riches en enseignements et en symboles, j’ai eu l’occasion de découvrir et de toucher du doigt (le Geste Divin aussi) des aspects de la chaleur africaine ainsi que notre objectif commun de REDONNER AUX AFRICAINS LE SOURIRE dans tous les domaines, notamment celui de la culture qui nous réunit merveilleusement.  
J’ai approfondi mes connaissances de l’Afrique et renouvelé mon engagement à la servir sans ménager aucune énergie.  
Je remercie particulièrement trois des dignes fils et filles de l’Afrique, je veux nommer M. Kamara Alassane, Mme FATOU KINÉ et la Marraine Mme Paulette Corréa. Vous êtes de guides et des exemples qui inspirent les nouvelles générations.  
Je vous prie d’agréer Mesdames et messieurs, chers participantes et participants aux JMCA, l’expression de ma profonde gratitude.  
Madame Marie-Nicaise MAKAMGUE  
Présidente fondatrice le Geste Divin 
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